ZADANIA TEKSTOWE — CZESC |

. W teatrze jest 450 miejsc. Na balkonie jest 7 rzedéw po 20
miejsc, a na parterze sg rzedy po 30 miejsc. Oprécz balkonu
| parteru jest jeszcze pie¢ osmioosobowych 16z. lle rzeddéw jest
na parterze.

. Basia oszczedzata na rower, ktéry kosztuje 568 zt. Ma
w skarbonce 2 banknoty 100-ztotowe, 3 banknoty 50-ztotowe, 5
banknotéw 20-ztotowych i banknot 10-ztotowy oraz 8 monet 5-
ztotowych. lle reszty jej zostanie lub ile pieniedzy jej brakuje?

. Duza pitka lekarska wazy 5 kg. Do pewnej szkoty zakupiono 20
takich pitek. Cena jednej wynosi 82 zi, ale ze wzgledu na duze
zamowienie sprzedawca zgodzit sie obnizy¢ cene i trzeba byto
zapfaci¢ tylko 1500 zt. O ile ziotych wiecej trzeba byloby
zaptacic bez znizki?

. W srode Witek ma 5 lekcji. Rozpoczyna je o godzinie 8.00.
Pierwsza przerwa w jego szkole trwa 5 minut. Dluga przerwa
jest miedzy czwartg a piatg lekcjg i trwa 20 minut. Pozostate
przerwy sg 10-minutowe. O ktorej godzinie Witek konczy lekcje
w $rode? Wskazowka: Wypisz, kiedy rozpoczynajg sie i kiedy
konczg kolejne lekcje w szkole Witka.

. Marysia ma w swoim pokoju 40 ksigzek. Jej rodzice majg o 760
ksigzek wiecej. lle razy wiecej ksigzek majg rodzice niz
Marysia?

. We wtorek pan Piotr wzigt na zakupy 253 zt, a gdy wracat, miat
168 zt. W pigtek miat w portfelu 127 zt, a po zakupach zostato
mu 98 zt. Ktérego dnia wydat wiecej pieniedzy? O ile wiecej?

. Pan Jakub co miesigc wptaca na konto 432 zi. Jakg kwote
odtozy w ciggu 7 miesiecy? O ile ziotych wiecej by
zaoszczedzit, gdyby co miesigc odktadat o 18 zt wiecej?
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